Уважаемый студент!
            Вы являетесь студентом заочного факультета Кемеровского Технологического Института Пищевой Промышленности. В нашем институте есть возможность изучать некоторые дисциплины дистанционно, что позволяет Вам получать образование "без отрыва от производства и основной деятельности", экономя при этом время и распределяя свой график по Вашему усмотрению.
            Для прохождения дистанционного обучения Вам необходимо предоставить заявление /.doc  своему методисту для зачисления на обучение по ДОТ (Дистанционные Образовательные Технологии) на имя декана. 
            Для изучения какой-либо дисциплины администратором портала Вам выдается персональный логин и пароль, которые служат Вашим входом в систему для прохождения дистанционного обучения.
            Одновременно для изучения прикрепляется не более трех дисциплин, выбранных согласно Вашему индивидуальному плану, затем следующие три и т.д.
           Для входа в систему необходимо зайти на сайт по адресу: http://www.kemtipp.ru/ .   В левой части меню найти "Портал дистанционного образования", после открытия портала, в правом верхнем углу входим в "Персональный вход". Вводим логин и пароль и входим в систему.
           По интересующим вопросам обращайтесь к администратору портала ЦДО Брагинскому Владимиру Ильичу: brag@kemtipp.ru, заместителю декана ЗФ Гоголиной Ирине Владимировне: zf2@kemtipp.ru  или методисту ЗФ Моисеевой Юлии Алексеевне: melissa.moiseeva@mail.ru
            Так же все возникшие вопросы по изучаемому предмету можно решать с инструктором курса, находясь в системе изучения курса.
            Желаем удачи!

